Instructions

Choisissez le connecteur logique qui convient le mieux pour compléter chaque phrase.

Je voulais aller courir, ___ il pleuvait trop fort. 
A) car
B) cependant
C) et

Elle doit finir son projet ce soir, ___ elle ne pourra pas sortir avec nous. 
A) donc
B) or
C) mais

Tu peux venir chez moi ___ nous irons ensemble à la conférence. 
A) ou
B) soit
C) puis

Il ne mange ni viande ni poisson, ___ il est végétarien. 
A) car
B) pourtant
C) aussi

___ il a beaucoup révisé, il n’a pas réussi l’examen. 
A) Bien que
B) Même si
C) Comme

Elle préfère le thé au café, ___ je lui ai préparé une tasse de thé vert. 
A) alors
B) tandis que
C) ainsi

Il travaille beaucoup, ___ il n’arrive pas à terminer à temps. 
A) pourtant
B) donc
C) alors

Elle a pris un parapluie, ___ ils annonçaient de la pluie pour l’après-midi. 
A) donc
B) parce que
C) bien que
